

Жизнь в Махачкале. - Махачкала. - 1998
 10 апр.

Театру нужна ПОМОЩЬ

19

В недавнем прошлом правительством республики было принято решение о строительстве новых зданий Кумыкского и Даргинского театров, выделены значительные средства. Однако нынешний рост цен при тотальном дефиците материалов практически остановил строительство.

Судите сами — стоимость здания Даргинского театра возросла с 1 млн. 800 тыс. рублей до более 10 млн. Аналогичная ситуация со строительством Кумыкского театра. Бюджетные средства крайне ограничены, что отодвигает завершение строительства на многие годы. А необходимость в этих зданиях острейшая — в Избербаше нет ни

одного помещения, где можно было бы проводить концерты или спектакли, да и в Махачкале единственным, отвечающим требованиям зрелищного учреждения остается пока здание Русского театра. В нынешнем году по плану должно завершиться строительство Даргинского театра, в следующем — Кумыкского. Но положение критическое.

В связи с этим Министерство культуры республики обратилось к организациям, предприятиям, руководителям районов, сельских Советов, частным лицам с просьбой оказать материальную поддержку для завершения строительства этих объектов культуры, перечислив средства на расчетные счета — Кумыкский театр: Махачкала, коммерческий банк «Дагестан», р/с 000601703. Даргинский театр: Избербаш, промстройбанк, р/с 00060101.

Благотворительная акция войдет в историю: в фойе вновь построенных зданий будут установлены мраморные доски с именами тех, кто внес свой посильный вклад в развитие дагестанской театральной культуры.